Zadanie 86: Do podanych okreslen dopasuj wyrazenia w kétkach

( liczba o 5 wieksza od 8 J [Iiczba 5 razy wieksza od 8 J .
(Iiczba 0 5 mniejsza od 8 ) [Iiczba 5 razy mniejsza od SJ

(liczba 0 8 mniejsza od 5) [Iiczba 8 razy mniejsza od 5]

Zadanie 87: Sprawdz, czy ponizsze wyrazenia zostaty prawidtowo opisane-
jesli tak dopisz ,prawda”, jessli nie dopisz ,fatsz”.

a) Liczba o 2 wigkszato: m+2 ...l

b) Liczba 2 razy wiekszaod to: 2m .....................
c) Liczba 5 razy wiekszaodnto: n+5.....................
d) Liczba 10 razy mniejsza od X t0: 10-X ...................
e) Liczba 10 razy mniejszaod xto: 10: X ...................
f) Liczba 10 razy mniejsza od x to: x:10 ...................
g) Liczba o 10 mniejsza od x to: x-10 .....................
h) Potowa liczby mto: m:2 ...........................

1) lloczyn liczby miliczby nto: m+n ....................

j) lloczyn liczby miliczbynto: mn ....................

K) Suma liczby miliczby nto: m+n ...................

l) Suma liczby 2miiliczby nto: 2m+n ....................

Zadanie 88: Sprawdz, czy ponizsze wyrazenia zostaty prawidtowo opisane-
jesli tak dopisz ,prawda”, jessli nie dopisz ,fatsz”.
a) at7/b—sumaliczbyai7b ....................
b) 7a- b —roznicaliczby 7aib ..................
c) m-n-—iloczynliczcbymin ..................
d) 7a:Db-roznicaliczby 7ailiczby b ..................
e) 2a—poftowa liczbya ........................
f) 2m- podwojona liczbam ...................l.
g) 3:b—iloczynliczby 3iliczbyb .........................

h) % m — potowa liczby m ........................

I) m-2-roznicaliczby miliczby 2 ...

i) m?-kwadrat liczbym ...........................

k) m?-2 —roznica kwadratu liczby miliczby 2 ................
) m?*n-—sumaliczby miliczbyn ................

Zadanie 89:0blicz wartosci wyrazen algebraicznych dla a= 4, b=5, x=6, y=7, m=8, n=9
) 128+ L= o
D) 25a- 14D = e
C) BX F Y - 5 = e
) 20mM + 10N + 1002 e
B) AOIM - DN = L
F)  2000X- 100Y+ 0= Lot
O) XY = Ao
R 28D + 2XY o
) AN- (28 F 4AD)= o



Zadanie 90: Zredukuj wyrazy podobne

a) 12ab +25a—12ab = ...
D) N-99M + 90mM + 8= ...
c) -12a-8b +1.001 +12a + 8b=
d) 66mn + 66m - 66M - 6EMN= ... ... .. ..o

€) XY FXY F2XY =2XY m 2Ky T ittt
f) 45m + 45n +45n -45m +45=
0) 8% - A% 4+ 387 T i,

N) -4@% + 482 +48% = i
D) 177mM+17Nn- 177M +17mM =






